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 Један од организатора протеста против актуелне власти Бранислав Трифуновић
изјавио је да су ти протести последња шанса да се промени "систем лудила", да људи
који шетају последњи пут преузимају ризик да њихове звиждуке однесе ветар, као и да
би демонстранти извиждали представника било које опозиционе странке због
евентуалног говора на протесту.

  Он је, у интервјуу за недељник "Нин", рекао да би расплет могао бити да "човек који
симболизује тај цео систем преваре оде, зато што не заслужује да буде ту", али и да је
свестан да је власт спремна да своје фотеље и паре брани и после краја.

  

"Зато што вређа, што се пита за све, зато што ми се понекад чини да није под сопственом
контролом, зато што мислим да нас жртвује зарад својих дилова које има са разнима из
Европске уније... Мој лични захтев и моја лична жеља је да ово зло оде, уопште ме не
занима ко ће да дође после, нити ћу агитовати за и једну странку икада више у животу",
рекао је Трифуновић.

  

Он је казао да не може да замисли да на протесту говори и један представник
опозиционе странке, наводећи да мисли да би био извиждан ко год да је.

  

"Највећи број шетача нема везе са странкама, не желе да крену за њима траже од њих
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да се дефинишу и раде нешто корисно", додао је он.

  

Трифуновић је казао да у овом тренутку опозиција не може да буде ни на протесту јер
још нису ништа понудили.

  

"Ја лично не бих стајао на том камиону да је неко од њих поред мене. Немам ништа
против да се то у неком моменту деси, али тек пошто убеде све нас да ће да ураде то,
то, то и то", казао је Трифуновић.

  

Он је рекао да опозиција треба да се дозове памети, да ради, изађе из кола и крене по
селима и објашњава људима о чему се ради, да "не праве трибине само на Старом граду"
и да убеде да су искрени и да једног дана, "када ово зло оде неће бити у име нове
власти спремни на нове договоре са њима".

  

Трифуновић је казао да треба да докажу да не јуре за влашћу само да би они сели у
фотеље и да министри буду они који су професионалци и стручни у ресорима које воде.

  

Он је казао и да се сигурно неће придружити ниједној странци и да протесте организује
да би могао да се бави својим послом.

  

"Ја нисам политичар нити бих то знао да радим. Не бих могао да правим ту врсту
компромиса које ти људе праве јер мислим да су нас разноразни компрмиси довели до
овога. Немам стомак за то", рекао је Трифуновић.

  

На питање о оснивачу Покрета слободних грађана (ПСГ) Саши Јанковићу, Трифуновић
је казао да верује да га је "убацила" Државна безбедност.

  

"Када су њега (Јанковића) позвали да прокоментарише Сергејево (Трифуновић)
кандидовање за предесника ПСГ-а, он је одговорио: 'Срећна вам Нова година и
новогодишњи празници". Ја ћу ти на свако следеће питање о Саши Јанковићу

 2 / 3



Бранислав Трифуновић: Вучић нас жртвује зарад својих дилова које има са разнима из ЕУ; Било који опозициони политичар био би извиждан на протесту
четвртак, 17 јануар 2019 12:29

одговорити исто: Срећни ти новогодишњи празници", рекао је Трифуновић.

  

У Београду се од 8. децембра сваке суботе организују протести против насиља и власти
под називима "Стоп крвавим кошуљама-Један од пет милиона", а протестима су се
придружили и градови у другим деловима Србије.

  

(Бета)
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